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REQUISIÇÃO DE NUMERÁRIO PARA VIAGEM 
LEINº 2.097/09, DE 19/03/2009 - REGTME DE ADIANTAMENTO 

Ao Assessor de Contabilidade 

Requisição nº 05/2019 - Diária nº 016 

Requisitante: ( x) Vereador ( ) Funcionário 
Nome: Rogério Fernandes 
Valor: R$ 594,28 (Quinhentos e noventa e quatro reais e vinte e oito 
centavos) 
Dotação orçamentária: 33.90.14.14.00 -Diárias no País 
Origem das despesas: alimentação e transporte 
Data da viagem: 23/07/2019 
Data da missão: 24/07/2019 
Destino: São Paulo-SP 

Objetivo da Missão (comunicado SDG 19/2010 do Tribunal de Contas): 
Em companhia do Prefeito Municipal de Bastos, o Sr. Manoel Jronides 
Rosa, para audiência na Fundação para o Desenvolvimento da Educação 
FDE, com o Deputado Estadual, Mauro Bragato, para protocolar oficios 
solicitando recursos financeiros para reforma e ampliação da Creche
Escola na Zona Rural - Seção Cascata, recursos financeiros no valor de R$ 
250.000,00 para reforma e ampliação do prédio do Pronto Socorro de 
Municipal e solicitando a inclusão do Município de Bastos, através da 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico, no Programa E mergencial de 
Auxilio Desemprego. Audiência com a Gerente de Comunicação do FDE) 
a Sra. Marina Tomazini, para tratar da liberação de recursos financeiros 
para reforma e ampliação da Creche-Escola na Zona Rural - Seção Cascata. 
Audiência com o Presidente do FDE, o Sr. Leandro Damy, solicitando a 
retomada das obras de duas salas da Escola Estadual - Parque das Nações. 
Ainda acompanhado do Sr. Prefeito Municipal e pelo Deputado Estadual, 
audiência na Secretaria de Desenvolvimento Econômico, com a Secretária, 
a Sra. Patrícia Ellen e do Assessor Parlamentar, Cel. Danilo Antão, 
solicitando a inclusão do Município de Bastos, no Programa Emergencial 
de Auxilio Desemprego. 
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01 LEGISLATIVO 

CREDOR 507 Rogério E'ernandes 
ENDEREÇO 

UNIDADE ORCAMENTARIA 
0l CÃ...MARA MUNICIPAL 

DIÁRIAS - PE IVI.L 

FONE 

Nº C ONTA 

6 

UF 
Rua Va1devino Fer nandes 40 Centro 996531666 

CIDADE 

Bastos SP 
LICITAÇÃO NÚMERO SOLICITAÇÃO PROC. C OMRPA EMISSÃO 

23 . 07 . 1 
VENCIMENTO 

ITEM 

3 

Oi s ensa or Limi 
VALOR ORÇ ADO SALDO ANTERIOR 

150 . 000 , 00 40 . 679 75 
QUANT. UNID. ESPECIFICAÇAO 

1 , 0000 Concessão de Di ária entregue em 
confor midade com o Art . 4° , i tem 
I II, da Resol ução nº 02 , de 02 
de julho de 2019 , ao ver eador da 
Câmara Muni cipal de Bastos , 
Rogério Fernandes , para 
deslocamento até São Paul o- SP . 

1 , 0000 Concessão de Di ária entregue em 
conf ormidade com o Art . 3° , item 
I I, da Resolução nº 02 , de 02 de 
jul ho de 2019 , a o vereador da 
Câmara Muni cipal de Bastos , 
Rogério Fernandes , para 
desl ocamento até São Paulo- SP . 

1, 0000 Concessão de Di ária entregue em 
conformidade com o Art . 5° , item 

LO CAL OE ENTREGA 

CONTADOR (A) 

RECIBO 

016 23 . 07 . 19 
VALOR DO EMPENHO VALOR TOTAL 

594 , 28 40 . 085 47 
VALOR UNITÁRIO VALOR TOTAL 

84 , 9000 84 , 9000 

424 , 4800 4 , 4800 

OECLARO(AMOS) PARA OS DEVIDOS FINS. QUE RECEBEMOS A IM OR 

PAGAMENTO CORRESPONDENTE AO ACIMA DESCRITO, E PELA QUAL DOU(AMOS) PLENA E AAEYOGÁVEL QUITAÇÃO 

BASTOS,---'---- - -''---

CHEQUE Nº· q o~ j 00 

BANCO· W~Ct &êhÊt..v ((:' áeJmp.,P 
RECURSO_· __________ _ 

ASSINATURA / RG: 

CERTIFICO HAVER PAGO A 
IMPORTÂNCIA ACIMA MENCIONADA 

CONTADOR (A) 
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Bairro: Centro• Cidade: Bastos/SP NOTA DE EMPENHO 

Nº DO EMPENHOmPo RECURSO 

Fone: (14) 3478-1601/3478-2m-3478-4099 
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UNIDADE ORÇAMENTÁRIA 

OlCAMARA. MUNI CIPAL 01 LEGISLATIVO 
DOTAÇÃO 

. 14 . 00 . 00 DIÁRIAS - PESSOAL CIVIL 
tº CONTA 

6 
CREDOR 507 Rogéri o Fernandes 
ENDEREÇO 

Rua Val dev i no Fernandes 40 Centr o 
NÚMERO SOLICITAÇÃO 

FONE 

996531666 
PROC. COMRPA 

CIDADE 

Bastos 
UF 

SP 
VENCIMENTO LICITAÇÃO 

Ois 016 23 . 23 . 07 . 19 
SALDO ANTERIOR 

150 . 000 ,00 40 . 679 , 75 
ITEM QUANT. UNID. ESPECIFICAÇÃO 

LOCAL OE ENTREGA 

II, da Resolução nº 02 , de 02 de 
julho de 2019 , ao vereador da 
Câmara Muni c i pal de Bastos , 
Rogério Fernandes , para 
deslocamento até São Paulo- SP . 

RECIBO 

VALOR 00 EMPENHO VALOR TOTAL 

594 28 40 . 085 47 
VALOR UNITÁRIO VALOR TOTAL 

84 , 9000 84 ,9000 

DECLARO(AMOS) PARA OS DEVIDOS FINS, QUE RECEBEMOS 

PAGAMENTO CORRESPONDENTE AO ACIMA DESCRITO, E PELA QUAL OOU(AMOS) PLENA E IRREVOGÁVEL QUITAÇÃO 

BASTOS, _ __ _,_____ _ _ -'----

CHEQUE Nº:-1.0J_iQ....,__Ô ___ _ 

BANCO: Úl))Sv ic~l'NJ(Ct i"J~ 
RECURSO;, ___________ _ 

ASSINATURA / RG: 

CERTIFICO HAVER PAGO A 
IMPORTÂNCIA ACIMA MENCIONADA 

CONTADOR (A) 
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PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Requisição nº 05/2019 - Diária nº O 16 

Rogério Fernandes, vereador da Câmara Municipal de Bastos, vem 
através do presente prestar contas relativas às despesas efetuadas com o numerário recebido do assessor 
de contabilidade em 23/07/2019 (viagem a São Paulo-SP)· 

ELEMENTO DA DESPESA-33.90.14.14.00.00- DIÁRIAS NO PAÍS 
1 NOME: 1 Rogério Fernandes 

1 R.G~9.459.370-6 111-_ ____ V_c_~-!-af-o-r-------111-1-~-i-de_C..,_ç ar_Ã_~- -l 

1 

REMUNERAÇÃO 11 LOCAL PARA ONDE SE DESLOCOU R.$ 3.313.74 1-----~---S-ão_P_a_llll_o...;.;-S;_P ____ ...;;...... __ ---1 

PARTIDA CHEGADA 
DATA 1 23/07/2019 DATA 1 24/07/2019 

HORA 1 21:30PM HORA 1 22:30 PM 

MOTIVO DO DESLOCAMENTO 
Em companhia do Prefeito Municipal de Bastos, o Sr. Manoel Ironides Rosa, para 
audiência na Fundação para o Desenvolvimento da Educação FDE, com o Deputado 
Estadual, Mauro Bragato, para protocolar ofícios solicitando recursos financeiros para 
reforma e ampliação da Creche-Escola na Zona Rural- Seção Cascata, recursos financeiros 
no valor de R$ 250.000,00 pàtà reforma e ampliação do prédio do Pronto Socon-o de 
Municipal e solicitando a inclusão do Município de Bastos, através da Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico, no Programa Emergencial de Auxílio Desemprego. 
Audiência com a Gerente de Comunicação do FDE, a Sra. Marina Tomazi.ni, para tratar da 
Uberação de recursos financeiros para reforma e ampliação da Creche-Escola na Zona Rural 
- Seção Cascata Audiência com o Presidente do FDE, o Sr. Leandro Damy, solicitando a 
retomada das obras de duas salas da Escola Estadual - Parque das Nações. Ainda 
acompanhado do Sr. Prefeito Municipal e pelo Deputado Estadual, audiência na Secretaria 
de. Desenvolvimento Econômico, com a Secretária, a Sra. Patncia Ellen e do Assessor 
Parlamentar, Cel. Danilo Antão, solicitando a inclusão do Município de Bastos, no 
Programa Emergencial de Auxilio Desemore!?:o. 

• ! VALOR DE DIARIA RECEBIDA 

1 DIFERENÇA A RECEBER OU A REPOR 

\.._._ 

Sr. Presidente, a presente prestação de contas 
encontra-se regular, achando-se confonne para 
seu arquivamento. Bastos, 25/07/2019. 

~ "tS:,:ffl:.!~o;;; 
Con ole Tntemo 

594,28 I 
0,001 
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Claudemir José dos Santos 
~residente da Câmara Municipal 
BASTOS - SP 

ROGÉRIO FERNANDES, vereador nesta Casa de Leis, vem 
mui respeitosamente, requerer a Vossa Excelência, que se digne autorizar a liberação de valor 
correspondente às diárias - R$ 594,28 (Resolução nº 02/2019), que serão destinadas para as 
despesas com passagens de ida a ser adquirida na empresa Expresso de Prata, bem como com 
despesas com alimentação, visando a realização de uma viagem até a cidade de São Paulo. 

Para simples esclarecimento, esse vereador estará indo para São 
Paulo, no dia 23 de julho de 2019, com salda no período noturno - as 22:00 horas, quando estarei 
embarcando no ônibus intem1unícipal do Expresso de Prata Tenr,inal Rodoviáiio Kisuke 
Watanabe. 

O objetivo da viagem é manter audiência com o nobre 
Deputado Estadual Mauro Bragato, quando estarei protocolando oficios solicitando a liberação de 
recursos financeiros ao município de Bastos a serem destinados para a reforma e ampliação do 
prédio do Pronto Socorro Municipal e da Creche da Seção Cascata, bem como a intercessão do 
nobre Deputado Estadual junto ao Governo do Estado visando a inclusão do Município de Bastos 
no Programa Frente de Trabalho. Também estarei em audiência na Fundação de Desenvolvimento 
da Educação - FDE e na Secretaria de Desenvolvimento Econômico, quando também estará 
presente nas referidas audiências o Sr. Manoel !roo.ides Rosa - Prefeito Municipal. 

Após o encerramento das audiências e de outros compromissos, 
ei.'tarei retomando para o Município de Bastos no dia 24/07/2019. 

Nestes Termos, 

P. Deferimento. 

o ao setor contábil as rovidências de raxe e libera ão 
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RELATÓRIO DE VIAGEM A SÃO PAULO/SP 
(de acordo com a Resolução nº. 02/2019) 

Destino: São Paulo/SP 

Saída: dia 23 de julho de 2019 

Chegada: dia 24 de julho de 2019 

Vereador Rogério Fernandes 

Relatório Sucinto: 

Saí de Bastos no dia 23 de julho de 2019, com destino para a 
cidade de São Paulo, visando participar de audiência agendada na FDE - Fundação para 
o Desenvolvimento da Educação; ressaltando que embarquei no Expresso de Prata. 

No dia 24 de juJho de 2019, em companhia com o Sr. Prefeito 

Municipal - Manoel Ironides Rosa fomos para FDE - Fundação para o 
Desenvolvimento da Educação, e nos encontramos com o Deputado Estadual - Mauro 

Bragato, quando tive a oportunidade de protocolar os oflcios: 

- solicitando a liberação de recursos financeiros a Prefeitura 
Municipal de Bastos, visando a execução de obras de reforma e ampliacão da Creche

Escola instalada na zona rural - Seção Cascata; 

- solicitando a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 

250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) visando a execução de obras de reforma e 
ampliação do prédio que abriga o Pronto Socorro Municipal; e 

- solicitando a inclusão do Município de Bastos, através da 

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, no Programa Ernergencial de 
Auxílio Desemprego (Frente de Trabalho). 

Ainda na FDE - Fundação para o Desenvolvimento da Educação, 

fomos acompanhados pelo nobre Deputado Estadual - Mauro Bragato para participar 
de uma audiência com a Sra. Marina Thomaz:i - Gerente de Comunicação, visando tratar 
de assuntos sobre: a liberação de recursos financeiros a Prefeitura Municipal de Bastos, 

visando a execução de obras de reforma e ampliação da Creche-Escola instalada na zona 
rural - Seção Cascata. 
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Em seguida, fizemos um pedido verbalmente ao Sr. Leandro 
Damy- Presidente da FDE -Fundação para o Desenvolvimento da Educação, para que 

sejam retomadas as obras das duas salas da Escola Estadual - Parque das Nações. 

Após o almoço, em companhia com o Sr. Prefeito Municipal -
Manoel Ironides Rosa, e acompanhados pelo Deputado Estadual - Mauro Bragato, 

estivemos na Secretaria de Desenvolvimento Econômico, em audiência com a Sra. 
Patrícia Ellen - Secretária e Cel. Danilo Antão - Assessor Parlamentar desta Pasta, 
tratando sobre a inclusão do Município de Bastos, através da Secretaria de Estado de 
Desenvolvimento Econômico, no Programa Emergencial de Auxilio Desemprego 
(Frente de Trabalho). 

protocolados. 

Encerrando as atividades nesse dia, retomei à cidade de Bastos. 

Segue em anexo as declarações de comparecimento e oficies 

2 



F.~ 
FUNDAÇÃO PARA O 
DESENVOLVIMENTO 
DA EDUCAÇAO 

AGENDA: Reunião na Fundação para o Desenvolvimento da Educação 
DATA: 24 de julho de 2019 
HORA: 9h00 
ENDEREÇO: AUDITÓRIO DA FDE -Av. São Luiz, 99 -182 andar 

DECLARAÇÃO DE COMPARECIMENTO 

DECLARO 1 para os devidos fins, que nesta datal o(a) Sr.(a) 

7~ cf .-Uvv-.cVV'cl. J. 

RG ~ Cj'. ~ 5'1- '.3 -hl ·- 0 , compareceu à FDE - Fundação para o 

Desenvolvimento da Educação 1 no horário das 9h00 às 11 h00. 

São Paulo, 24 de julho de 2019 

Gerência de Comunicação - Responsável: Marina Thomazi 

Cerimonial: Murilo (11) 99984-1670 e Daniela (11) 97335-7383 

Redes Sociais: Caroline (11) 99936-6873 
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Bastos. 24 de julho de 2019. 

Senhor Deputado, 

A Creche Municipal da Seção Cascata foi implantada na gestão da 
administração municipal (1997-2000), e desde a sua implantação já foram atendidas inúmeras 
crianças: atualmente são atendidas aproximadamente 50 cnanças, cujos pais trabalham nas 
granjas e propriedades rurais adjacentes. 

Vale ainda ressaltar que desde a sua i.naugw·ação, a creche murucipal, 
até a presente data, não recebeu quaisquer tipo de benfeitorias, o que tem dificultado o trabalho 
das monitoras de educação, cozinheira e outros servidores que ali desempenham suas funções. 
e principal.mente às crianças que são atendidas diariamente em razão do espaço pequeno como 
cozinha, refeitório: além disso, é necessária a construção de mais 02 salas de aulas. E em razão 
das péssimas condições físicas do prédio que abriga a creche, foi desativada temporiamente a 
creche até que seja reformada de forma adequada para atender as crianças com comodidade e 
segurança: sendo que atualmente as crianças que eram atendidas na creche foram transferidas 
para outra Creche localizada na Seçao União. 

Diante do exposto, é notória a necessidade urgente de que a creche 
localizada na Seção Cascata seja reformada na maior brevidade possível. porque está 
sobrecarregando a outra creche, que recepcionou as crianças. E infelizmente o Poder Executivo 
Municipal não dispõe de recursos próprios suficientes para a reforma e ampliação da creche 
murucipal localizada na zona rural. 

Assim sendo, conhecedor da excelente atuação de Vossa Excelência em 
defesa dos interesses dos municípios paulistas, venho através do presente rogar-lhe que envide 
esforços junto a Fundação de Desenvolvimento da Educação - FDE "isando a liberação de 
recursos financeiros a Prefeitura Municipal de Bastos visando a execução de obras de 
refor.ma e ampliação da Creche-Escola instalada na zona rural - Seção Cascata. 

Esperando contar com a costumeira atenção de Vossa Excelência, 
antecipamos nossos agradecimentos e reiteramos protestos de estima e consideração. 

A Sua .Excelência o Senhor 
Mauro Bragato 
DD. Deputado Estadua1 - Assembleia.Legislativa 
SÃO PAULO - SP 
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Bastos, 24 de julho de 2019. 

Senhor Deputado, 

O prédio que abriga o Pronto Socorro Municipal de Bastos 
necessita urgentemente de uma reforma. No entanto, temos conhecimento que a Prefeitura 
Municipal não tem recursos financeiros suficientes para executar as obras de reforma no 
referido prédio, que necessita uma reforma na infraestrutura para que sejam solucionados 
problemas de infiltração, manutenção e conservação na parte hidráulica e elétrica, e 
também de urna ampliação para melhor atender aos ansejos da população bastense. 

Diante do exposto, conhecedor do empenho e competência 
do nobre Deputado Estadual junto ao Governo do Estado de São Paulo, dentro de suas 
funções e prerrogativas, no que diz respeito ao atendimento das reivindicações 
apresentadas pelos municípios paulistas, seja pelo Poder Executivo como Poder 
Legislativo, bem como pelas entidades sem fins lucrativos, dentre elas do município de 
Bastos, venho através do presente solicitar os bons oficios de Vossa Excelência no sentido 
de solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido que viabilize a liberação de 
recursos financeiros no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) 
visando a execução de obras de reforma e ampliação do prédio que abriga o Pronto 
Socorro Municipal. 

Esperando contar com a costumeira atenção de Vossa 
Senhoria, antecipo meus agradecimentos e reitero protestos de consideração e apreço. 

A Sua Excelência o Senhor 
Mauro Bragato 
Deputado Estadual - Assembleia Legislativa 
SÃO PAULO - SP 
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Bastos, 24 de julho de 2019. 

Senhor Deputado, 

Tendo em vista que há muitas pessoas desempregadas nesta nossa 
querida cidade e que nem sempre possuem qualificação profissional compatíveis com o 
mercado de trabalho local, entendo ser indispensável que o Poder Executivo faça estudos 
e implante em Bastos o Programa. de Frente de Trabalho. 

E tendo conhecimento da implantação pelo Governo do Estado de 
São Paulo do Programa Emergencial de Auxilio Desemprego (Frente de Trabalho), e 
que tem por finahdade oferecer aos trabalhadores em situação de vulnerabilidade social 
e desemprego, oferecendo cursos de qualificação profissional. bolsa au.xílio pelo período 
de até 09 (nove) meses, cestas básicas e seguro contra acidentes. 

Sem dúvida nenhuma, trata-se de um importante beneficio aos 
desempregados e cidadãos em situação de vulnerabilidade, tendo em vista que terão 
oportunidade de obterem qualificação profissional, e principalmente poderão trabalhar 
em escolas e outros setores da administração nas pequenas tarefas, melhorando assim a 
geração de renda para as familias de baixo poder aquisitivo. 

Por isso, conhecedor da excelente atuação de Vossa Excelência 
em defesa dos interesses dos municípios paulistas, venho através do presente rogar-lhe 
que envide esforços hmto aos órgãos competentes do Governo do Estado de São 
Paulo visando a inclusão do Município de Bastos, através da Secretaria de Estado 
de Desenvolvimento Econômico, no Programa Emergencial de Auxílio Desemprego 
(Frente de Trabalho). 

Esperando contar com a costumeira atenção de Vossa Excelência, 
antecipamos nossos agradecimentos e reiteramos protestos de estima e consideração. 

A Sua Excelência o Senhor 
M.auro Bragato 
DD. Deputado Estadual - Assembleia Legislativa 
SÃO PAULO - SP 



SECRETARI A DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 
CHEFIA DE GABINETE 

Ofício GS N.0 110/2019 

São Paulo, 24 de junho de 2019 

Declaração de Presença 

Declaro para os devidos fins que o Sr. Rogério Fernandez - Vereador 
no município de Bastos/SP, esteve em reunião com o Sra. Secretária 
Patrícia Ellen e Cel. Dani lo Antão Assessor Parlamentar desta Pasta, 
tratando de assuntos do Desenvolvimento de seu Município. 

Atenciosamente, 
/ 

anilo lt o Fernandes 
Asses r arlamentar 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico 
São Paulo - CEP 05350-000 55(11) 37186550 

Av. Escola Politécnica, 82 Jaguaré 
www.desenvolvimento.sp.gov.br 
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Câmara Municipal de Bastos 

De: 
Enviado em: 
Para: 
Assunto: 
Anexos: 

OF. RE Nº 00772/19-SP 

Patrícia Regina Bernardo da Silva <patriciaregbsilva@al.sp.gov.br> 
quinta-feira, 15 de agosto de 2019 17:29 
camarabastos@camarabastos.sp.gov.br 
RE - OF. 00772 19 - PROTOCOL 
RE - OF. 00772 19 - PROTOCOL.pdf 

Senhor Vereador Rogério Fernandes, 

Segue anexo o OF. MB 00772/19 encaminhado a Secretaria referente ao documento datado 24 
de julho. 
Agradeço a atenção e aproveito para renovar meus votos de estima e consideração. 

Atenciosamente, 
Patricia Bernardo 
Assessora Deputado Mauro Bragato 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo 
Tel.: (11) 3886-8635 



OF. MB Nº 00772/19-SP 

São Paulo, 25 de Julho de 2019. 

Senhora Secretária, 

Com meus cordiais cumprimentos, tem este a 

finalidade de encaminhar o Documento, da Câmara Municipal de Bastos, 

soltcitando verificar a possibilidade da inclusão no u Programa emergencial de 

Auxilio Desemprego". 

Agradecendo a atenção que serà dada ao pleito, 

aproveito para renovar meus votos de estima e consideração. 

Atencio~ nte, 

DeputaC MAURO BRAGATO 

Exma Sra. 
PATRICIA ELLEN DA SILVA 
Secretária de Desenvolvimento Econômico do estado de São Paulo 
São Paulo - SP 

Av. Pedro Álvares Caordl 201 - sala 2012 - sao Pau1o/SP 
CEP: 04097-900 - rones (11) 3886-6400 / 3886-6417 

[!1bragato@a1 SP.JlQV..Q! 



Câmara Municipal de Bastos 

De: 
Enviado em: 
Para: 
Assunto: 
Anexos: 

OF. RE Nº 00776/19-SP 

Patricia Regina Bernardo da Silva <patriciaregbsilva@al.sp.gov.br> 
sexta-feira, 16 de agosto de 2019 14:58 
camarabastos@camarabastos.sp.gov.br 
RE - OF. 00776 19 - PROTOCOL 
RE - OF. 00776 19 - PROTOCOL.pdf 

Senhor Vereador Rogério Fernandes, 

Segue anexo o OF. MB 00776/19 encaminhado a Secretaria referente ao Documento/19. 
Agradeço a atenção e aproveito para renovar meus votos de estima e consideração. 

Atenciosamente, 
Patricia Bernardo 
Assessora Deputado Mauro Bragato 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo 
Tel.: (11) 3886-8635 



OF. MB Nº 00776/19-SP 

Sao Paulo, 25 de Julho de 2019 

Senhor Secretário, 

Com meus cordiais cumprimentos, tem este a 

finalidade de encaminhar o Documento, da Câmara Municipal de Bastos, 

solicitando verificar a possibilidade de liberação de recursos financeiros, visando a 

execução de obras de ref arma e ampliação da Creche - Escola instalada na Zona 

Rural- Seção Cascata. 

Agradecendo a atenção que será dada ao pleito, 

aproveito para renovar meus votos de estima e consideração 

Atenciosamente. 

fl} 
{ 

Deputado MAURO BRAGATO 

Exmo Sr 

ROSSIELI SOARES DA SILVA 
Secretário Da Educação do 
Estado de São Paulo 
São Paulo - SP 

SECRETAR.iA DE ESTADO g DA EOUCAÇÃQ 0 
..... o .... 
w l 5 AGO 2019 m 
u w 
w r- u 
a: -~~--w 

ARINS a::f ______ .,. 

- - - ------

Av. Pedro Alvares Cabral, 201 sala 2012 - São Paulo/SP 
CEP 04097-900 - Fones (11} 3886-6400 / 3886-6417 

!l)brs19ato@al ru2..9ov br 
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